

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

# ЗА КОМУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 119 (539)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

Встретим XXII съезд КПСС трудовыми успехами

дне, партии

лем); А. Аваев, И. Клопов (Лаборатория ядерной физики); П. Алексеев и А. Семенов (транспортный отдел); В. Житков (отдел главного энергетика).

Хорошим примером

в области рационализации и изобретательства служит и коллектив Лаборатории высоких энергий, где горячее участие в работе по изобретательству принимают председатель совета секции ВОИР В. Чекменев и член совета Г. Боробьев.

Вместе с тем в работе изобретателей и рационализаторов есть немало серьезных упущений. В отдельных лабораториях в этом году рационализаторы работали менее активно. Так, например, в Лаборатории ядерных проблем взятое обязательство по рационализации выполнено только на 39 процентов, в отделе главного энергетика Института — на 43, в транспортном отделе — на 75 процентов. Уполномоченным бригадам в этих подразделениях тт. А. Василенко, Е. Кулагину и Н. Панькину есть над чем задуматься, если добавить кказанному, что в этих подразделениях совершенно бездействовали и советы ВОИРа.

Нужно полагать, что администрация лабораторий и подразделений, партийные и профсоюзные организации Института, наши замечательные люди сумеют за оставшееся до съезда время преодолеть недостатки и внесут свой вклад в дело строительства коммунизма, встретят XXII съезд Коммунистической партии новыми трудовыми успехами.

Б. Евдокимов,  
старший инженер брига  
Института.



Токарь коммунист Сергей Михайлович Российский многие годы работал в механических мастерских Лаборатории ядерных проблем. Здесь он возглавил бригаду, которая в числе первых стала бороться за звание коммунистической. Дружная бригада в деле показала, что она добилась больших успехов, и ей год назад было присвоено это звание.

Не так давно Сергей Михайлович изъявил желание перейти работать в механические мастерские Лаборатории ядерных реакций, так как в этой молодой мастерской не хватало опытных токарей.

Рационализатор, мастер своего дела, тов. Российской способствует решению множества сложных и точных токарных работ. В настоящее время он трудится над изготавлением уникальной аппаратуры для проведения физических экспериментов.

Фото П. Зольникова.

## Растет бюджет трудящихся

С первого октября нынешнего года проводится второе по счету снижение налогов с заработной платы рабочих и служащих в соответствии с законом, принятым Верховным Советом ССР в мае прошлого года.

От уплаты их освобождаются трудающиеся, ежемесячная зарплата которых не превышает 60 рублей (в новых деньгах). Последний раз налог удерживал при выдаче зарплаты за первую половину октября — из расчета заработной платы за сентябрь.

Одновременно уменьшаются ставки подоходного налога, а также налога на холостяков, одиноких и малосемейных граждан, получающих зарплату от 61 до 70 рублей в месяц. Это снижение составляет в среднем 40 процентов.

Только от отмены подоходного налога рабочий при месячном заработке 60 рублей получит на руки дополнительно 42 рубля 96 копеек в год.

От понижения ставок подоходного налога заработка плата, получаемая на руки, отдельных групп рабочих и служащих увеличивается в следующих размерах.

С заработка 61 рубль подоходный налог будет удерживаться в сумме 45 копеек, вместо 3 рублей 70 копеек, которые взимались с этого заработка до 1 октября 1961 года, с заработка в 67 рублей налог составит 3 рубля 15 копеек, вместо 4 рублей 30 копеек.

В целом от проведения второго этапа отмены налогов с заработной платы рабочие и служащие дополнительно получат на руки 400 миллионов рублей (в расчете на год).

## Лучше обслуживают население

— Должно быть коренным образом улучшено обслуживание потребителей и качество продукции столовых с тем, чтобы обеды в столовых были вкусные и питательные и обходились семье дешевле, чем при домашнем приготовлении пищи. Снижение цен на продукцию общественного питания будет опережать снижение цен на продовольствие в торговой сети. Благодаря всему этому общественное питание в течение 10—15 лет сможет занять преобладающее место по сравнению с питанием в домашних условиях, — говорится в проекте Программы КПСС.

Претворяя в жизнь величественные предначертания партии, хороших результатов добился в этом году коллектив предприятия общественного питания левобережья, которым руководит депутат городского Совета, коммунист П. А. Деревянко.

Готовясь к зиме, рабочие столовых своевременно отремонтировали овощехранилище, на пять дней раньше срока произвели заготовку картофеля и овощей. Встав на трудовую вахту в честь XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза, коллектив фабрики-кухни значительно перевыполнил план восьми месяцев по товарообороту, сентябрьский план ими выполнен на 117 процентов и по собственной продукции на 123 процента.

Значительно увеличился ассортимент блюд, улучшилось качество приготовления пищи. В целях удешевления обедов и облегчения труда обслуживающего персонала в скромном времени в кафе-столовой мясные и овощные блюда будут приготовляться из полуфабрикатов, которые выпускаются в столовой.

В честь XXII съезда КПСС работники предприятий общественного питания обязались в ближайшее время открыть магазин полуфабрикатов. Сейчас там заканчивается монтаж оборудования, устанавливается автомат для приготовления пельменей.

Коллективы столовых вместе со всеми трудящимися нашего города внесут свой достойный вклад в строительство коммунизма.

## УЧЕБНЫЙ ГОД НАЧАЛСЯ

Во вторник, 3 октября, в се-ти партийного просвещения города начался новый учебный год. Сотни слушателей кружков и семинаров приступили к изучению программного материала.

Организовано начались занятия в партийных организациях строительно-монтажного управления № 2, района гидросооружений и др.

Но так было не всегда. В партийной организации Лаборатории высоких энергий, левобережного предприятия в нескольких кружках занятия или не проводились или вместо занятий прошли организационные собрания слушателей.

## На первом занятии

В партийной организации города электростанции состоялись занятия в кружках политического просвещения, где пропагандистами тт. Вейцман и Кацаев.

На первом занятии пропагандист тов. Кацаев сделал вводную беседу по теме: «Первая и вторая программа партии и борьба за их осуществление».

Он ярко рассказал о важнейших этапах рабочего и революционного движения в конце XIX — начале XX веков.

— Партия, — подчеркнул пропагандист тов. Кацаев, — это время вышла на историческую арену и смело повела рабочий класс и крестьянство на

слушали рассказ пропагандиста. Задали ряд вопросов.

П. Дронов.

## Чтобы зима не застала врасплох

**О**СЕНЬ В РАЗГАРЕ. Не за горами и зима. Осенью забот у всех, особенно у хозяйственных руководителей, непочатый край. От того, сумеют ли коллективы вовремя подготовиться к встрече первых морозов, зависит успех работы каждого предприятия. А работа предстоит особая, напряженная. Ведь именно в этот период развернется всенародная борьба за претворение в жизнь решений исторического XXII съезда КПСС.

Строители знают, что зимой строить труднее, чем в теплые месяцы года. Морозная погода усложняет работу по возведению каменных стен и монтажу сборного железобетона, более тщательного ухода требуют зимой от механизаторов строительные машины и механизмы. Немаловажную роль играет обеспечение технической документацией. Эта работа в настоящее время выполняется в производственно-техническом отделе и по некоторым объектам уже выполнена.

В период подготовки к зиме очень важно до наступления холода выполнить работы нулевого цикла. Это позволит значительно сократить расходы на разработку котлованов, повысить качество. Многое уже делается в этом направлении.

У нас уже имеется опыт использования прогрессивных методов производства зимних работ по «холодному» бетонированию, монтажу железобетонных конструкций с прогревом стыков электроэнергии, широкое применение получило возведение стен способом замораживания.

В успешной организации работ зимой положительное значение окажет максимальное применение сборных изделий — фундаментов, блоков, панелей, перекрытий и перегородок, лестничных маршей и т. д., имеющих высокую заводскую готовность. Коллективу завода железобетонных изделий важно не допустить снижения темпов в зимнее время, повседневно внедрять прогрессивные методы, повысить качество работ. Выполнение остаточных поверхностей панелей перекрытия и перегородок под шпаклевку исключает почти 50 процентов мокрых процессов по штукатурным работам на жилых домах. Вот где наши резервы экономии, повышения качества, сокращения сроков строительства объектов.

В зимнее время особое значение приобретают вопросы ускорения сушки стен и штукатурки. У нас на стройке применяются нагревательные электроустановки из карбоновых стержней для сушки штукатурки инфра-

красными лучами. Кроме того, проходят ремонт и ревизию электрокалориферы и парокалориферы, которые эксплуатировались в прошлом году.

Особое значение зимой следует уделить качеству строительства и отделки зданий. С инженерами, рабочими необходимо провести инструктаж о правилах ведения работ в зимнее время.

В СМУ-2 давно составлен план мероприятий по подготовке к зиме. Многие пункты его уже выполняются. Однако у нас еще не все благополучно с подготовкой к зиме. Надо форсировать работы по производству кровли на доме № 3 и магазине в 16 квартале, следует привести в надлежащий вид территорию квартала. Большую тревогу вызывает прокладка наружных коммуникаций в 16 квартале, которой занимается коллектив МК-8. К 10 октября их надо закончить и дать тепло в строящиеся дома.

Медленно ведется реконструкция теплосетей к Лаборатории высоких энергий.

Соблюдение всех условий и инструкций по производству работ даст возможность обеспечить хорошее качество и в зимний период. Тут на помощь строителям должны прийти работники лаборатории. Их долг проследить за изменением внешних условий производства, за соблюдением ре-

цептур и режимов, за выполнением требований по уходу за конструкциями.

Более одной трети затрат составляют всевозможные транспортные расходы. Тщательная подготовка к техосмотру и ремонт оборудования и транспорта позволяют обеспечить бесперебойную работу зимой. Задачи коллективов конторы строймеханизации и автотранспортной конторы сделать все возможное, чтобы машины и механизмы выходили регулярно к началу рабочего дня и работали без поломок.

Забота о людях — одно из важнейших условий готовности к зиме. На всех проработках надо утеплить помещения, где люди отдыхают в обеденный перерыв, позаботиться о том, чтобы все рабочие были обеспечены зимней спецодеждой.

Долг всех — больших и малых руководителей СМУ-2, партийных и профсоюзных организаций — мобилизовать коллективы на своевременное завершение всего комплекса работ по подготовке к зиме, считая это важным условием выполнения годового производственного плана. У нас есть опыт работы в зимних условиях и можно не сомневаться в том, что коллектив, соревнующийся за достойную встречу XXII съезда КПСС, справится со всеми трудностями предстоящей зимы.

**В. Савин,**  
главный инженер СМУ-2.

## Вычислительному центру — производственную базу

Вычислительный центр, созданный в Лаборатории теоретической физики, ведет большую работу на электронных вычислительных машинах для лаборатории Института. В прошлом году математиками вычислительного центра было решено около 80 различных задач на математических машинах вычислительных центров Союза. Среди физиков, задачи которых решались, можно встретить фамилии Д. Блохинцева, В. Джелепова, В. Дмитриевского, Ф. Шапиро, Л. Пильнина, Г. Вялова, И. Чувило, Ван Ган-чана, М. Подгорецкого и других.

Много внимания уделялось обработке треков камерных снимков. Решение этой задачи проходило на электронной вычислительной машине Института. Кроме того, эта задача решалась в вычислительных центрах различных городов страны.

Большая работа математиков на вычислительных машинах способствовала тому, что к моменту пуска вычислительных ма-

шин Института они были подготовленными к их эксплуатации.

В настоящее время в математических группах насчитывается 5 кандидатов физико-математических наук, двое сотрудников в ближайшие месяцы будут защищать кандидатские диссертации, имеются сотрудники, готовящие диссертации и сдающие кандидатский минимум. В вычислительном центре организован научный семинар.

В этом году были сданы в эксплуатацию две больших электронных счетных машины. Наш инженерно-технический состав проделал большую работу по монтажу и наладке электронных вычислительных машин. В результате с апреля этого года все вычислительные работы велись только на вычислительных машинах нашего Института.

Все задачи, связанные с обработкой треков камерных снимков, предполагалось решать на одной из вычислительных машин. Эта машина в том виде, в каком она была сдана в эксплуатацию, оказалась неприспособленной для обработки данных автоматов. В результате вычислительный центр затянул решение вопроса об автоматизации обработки треков камерных снимков.

Принятое в августе решение о переводе обработки треков камерных снимков с использованием автоматов на другую вычислительную машину реализуется.

**Е. Жидков,**  
начальник отдела.



УЗБЕКСКАЯ ССР. Коллектив строителей треста № 153 выполнил план сдачи в эксплуатацию жилых домов. Проверяя свои обязательства, строители к открытию ХХII съезда КПСС решили сдать жилой площади на 5 с лишним тысяч квадратных метров больше, чем намечали раньше.

Ташкентская областная партийная конференция избрала генеральным секретарем на ХХII съезд КПСС руководителя этого передовика — Гаврила Михайловича Репина.

На снимке (слева направо): бригадир штукатуров Л. Проскурин, начальник треста П. Репин, старший прораб В. Минин и другие. Фото А. Горокрика.

## Журнал «Партийная жизнь»

Вышел из печати и рассыпается подписчикам журнал ЦК КПСС «Партийная жизнь» № 19. В нем опубликованы передовая статья «Коммунизм строится руками народа» и редакционная статья «Новый учебный год в системе партийного просвещения».

Под рубрикой «Обсуждение проектов Программы и Устава КПСС» напечатаны статьи: доктора юридических наук Н. Александрова «Социалистическое общегородское государство», Л. Карапетяна «Национальные отношения в СССР в период развернутого строительства коммунизма», секретаря ЦК КП Таджикистана Д. Расулова «Развивать критику снизу», начальника отдела экономики и организации Краснодарского краевого управления сельского хозяйства М. Струкалина «Крепи межхозяйственные связи».

Печатаются высказывания деятелей коммунистических и рабочих партий о проекте Программы КПСС, а также консультации, очерки, рецензии, партийная хроника,

в лаборатории был проведен общественный смотр, который подвел итоги повышения культуры производства, дальнейшего улучшения условий труда и техники безопасности, медицинского и санитарного обслуживания. Смотр длился более двух месяцев, прошел организованно и привлек к участию много сотрудников.

**Е. Жидков,**  
начальник отдела.

Лаборатория ядерных приборов имеет все условия для выполнения культуры производства в работе всех подразделений. А. Логинов, член центральной комиссии по смотровой комиссии, говорит: «Мы должны учесть, что в работе есть слабые места



## У наших друзей

### По примеру советских

#### КОМСОМОЛЬЦЕВ

Чехословацкая молодежь принимает активное участие в выполнении задач третьей пятилетки. Подхватившая почин советских комсомольцев, она является активным инициатором движения социалистических бригад в Чехословакии. Сегодня в промышленности и сельском хозяйстве за звание «Бригада социалистического труда» соревнуются почти 14.000 молодежных коллективов, 878 коллективов уже получили это звание.

Среди молодежи первой звания «Пионера социалистического труда» получила 21-летняя прядильщица находской фабрики «Тепна» Яна Витечкова, член Чехословацкого союза молодежи. По примеру советской текстильщицы Валентины Гагановой она дважды уже переходила в бригады, нуждающиеся в ее помощи.

По инициативе ЦК Чехословацкого союза молодежи ширится соревнование за применение изобретательских методов труда. В этом

соревновании принимают участие 1.866 молодежных организаций, 1.698 молодежных бригад и более 45.000 юношей и девушек. Участники этого соревнования сблизились сэкономить стране более 255.415 тысяч крон.

На промышленных предприятиях Чехословакии работает почти 12.000 контрольных патрулей. Эти добровольные молодежные патрули следят за экономией электроэнергии, за выполнением плана, за качеством продукции, за техническим развитием и организацией труда. В сельском хозяйстве пока работает около 800 таких патрулей.

Областные и районные комитеты Чехословацкого союза молодежи взяли шефство над 443 стройками, главным образом, над строительством жилых домов, школ, яслей и сельскохозяйственных построек. Около 150 этих строек участвуют в соревновании за отличное качество работы.



### Состязания продолжаются

Вторую финальную игру лебережные футболисты проводили в Климовске. Вот результаты поединков. Мальчики сыграли со счетом 3:1 в пользу Дубны, юноши потерпели поражение со счетом 0:2, во встрече взрослых составов счет не был открыт.

А. Трухинов.

Вопрос о первом месте будет решен после игры между спортсменами Глухова и Климовска. Команда Дубны-3 имеет шанс занять второе место в розыгрыше первенства по футболу Московской области по первой группе.

А. Трухинов.

### По волчьему закону

С первой страницы выходящей в Оттаве газеты «Сити-зен» смотрит человек с ружьем наизготовку. Может быть, охотник, подкарауливающий волка? О, нет. Текст под фотографией гласит: «Фермер охраняет свое бомбоубежище». От кого? «Р. Биннетт, построивший позади сарая своей фермы бомбоубежище, показывает, как он будет охранять его от соседей, если возникнет чрезвычайное положение». Газета добавляет: чтобы быть уверенным, что бомбоубежище будет использовано только его семьей, Биннетт держит заряженное ружье у входа в убежище. Он готов отразить атаку толпы, охваченных паникой людей в случае ядерного нападения.

Стреляй в соседа! Кто бы он ни был, — все равно стреляй, лишь бы самому оставаться в живых. Звериные, волчьи нравы пропагандирует официальная буржуазная пропаганда в создаваемой ею атмосфере военного психоза.

А как «rationally» использовать коллективные бомбоубежища, например метро,

подземные гаражи? Этот вопрос тоже не обойден вниманием канадской буржуазной прессы. Полагают, что в таких убежищах может укрыться не более десяти процентов населения страны. Кому же отдать предпочтение? Недавно газета «Телеграм» предложила следующий рецепт: непускать в убежище стариков и детей, инвалидов и больных. Выдать специальные пропуска на вход в убежище только лицам в возрасте от 18 до 30 лет с тем, чтобы они в дальнейшем «построили новую страну на руинах старой цивилизации».

А. ЖИГУЛЕВ.

### Биржевики в сутанах

Кому-кому, а духовным отцам из Уэльса (Англия) далеко не чужды мирские интересы. С какой еще целью, как не «корысти ради», шесть лет назад пустились они в различные операции на фондовом бирже, которые в нашем грешном мире носят весьма не почтенное название спекуляции. При квалифицированной консультации одно-

### «В начале века»

Производство киностудии «МОСФИЛЬМ»

Далекая Сибирь. В маленьком, никому не известном селе Шушенское в ссылку к Владимиру Ильичу едет Надежда Константиновна Крупская.

Живя в Шушенском, Владимир Ильич много работал.

Новый, 1898 год. Владимир Ильич и Надежда Константиновна встречаются среди своих товарищей — политических ссыльных. Здесь было решено создать первую общерусскую газету революционных марксистов «Искру», на страницах которой можно было бы развернуть борьбу за политические права рабочего класса.

Окончена ссылка. Ильичу было предписано поселиться в Пскове, однако он сумел побывать в Москве и Петербурге и организовать несколько встреч с рабочими.

Об издании революционной газеты «Искра» в России нельзя было и думать, поэтому Владимир Ильич уезжает за границу.

Чрезвычайно знаменательны последние слова в картинке. Надежда Константиновна берет рукою и читает фамилию ее автора: «Ленин — кто это?» — спрашивает она. «Это я, Надя», — говорит ей Ильич.

Рождением этого имени как бы ознаменовалось рождение нового века, новой эры в истории человечества.

☆ ☆ ☆

После многих репетиций и кинопроб на роль В. И. Ленина был утвержден никому не известный актер Саратовского драматического театра им. К. Маркса Юрий Каюров, оказавшийся на редкость вдумчивым, упорным в своих поисках.

Другую главную роль в картине, роль Надежды Константиновны Крупской, исполняет Елена Ситко — актриса Московского театра им. Пушкина. Режиссер фильма А. Рыбаков, художник С. Волков.

■ ■ ■ ■ ■

### В мире, где властвует капитал

подземные гаражи? Этот вопрос тоже не обойден вниманием канадской буржуазной прессы. Полагают, что в таких убежищах может укрыться не более десяти процентов населения страны. Кому же отдать предпочтение? Недавно газета «Телеграм» предложила следующий рецепт: непускать в убежище стариков и детей, инвалидов и больных. Выдать специальные пропуска на вход в убежище только лицам в возрасте от 18 до 30 лет с тем, чтобы они в дальнейшем «построили новую страну на руинах старой цивилизации».

А. ЖИГУЛЕВ.

### Биржевики в сутанах

Кому-кому, а духовным отцам из Уэльса (Англия) далеко не чужды мирские интересы. С какой еще целью, как не «корысти ради», шесть лет назад пустились они в различные операции на фондовом бирже, которые в нашем грешном мире носят весьма не почтенное название спекуляции. При квалифицированной консультации одно-

го из большой пятерки крупнейших английских банков — «Барклей бэнк» церковь Уэльса до марта этого года вложила около 4 миллиона фунтов стерлингов в обычные акции, которые дали ей почти 3,5 млн. фунтов стерлингов прибыли. Общая сумма капитала церкви на фондовой бирже оценивается ныне в 10 с лишним миллионов фунтов.

Широк круг деятельности святых отцов. Они спекулируют бумагами страховых компаний и акциями стальных трестов, строительных, машиностроительных, текстильных компаний. Большие вложения сделаны ими в автомобильную, авиационную, бумажную, табачную, золото- и нефтедобывающую промышленность. Около миллиона фунтов они вложили в американские и канадские бумаги, 130 тысяч — в австралийские, сообщает газета «Дейли экспресс».

Все благо, что попадает в машину уэльских служителей господа бога, который, кстати, если судить по библии, изгнал с помощью палки торговцев из храма.

Е. КОРЖЕВ.



Чувство тревоги не оставляет последнее время народ, обеспокоенное соглашением правительства на размещение частей западногерманских войск и крестьян. Вместе с тем Германия — единственный народ, который не хочет видеть милитаристов на родине земле. Англия забыла своего противника в двух мировых войнах и еще не вышла к мысли о том, что теперь он является союзником по НАТО. Пребывание солдат бундесвера в Англии они называют «вторжением».

На снимке: демонстранты в Кардиффе несут транспарант, развязающим гитлеровского солдата на фоне могильных крестов и надпись «Две мировые войны говорят о борьбе германского рабочего класса из стран мировой системы социализма. У власти здесь народ, возглавляемый рабочими».

ФОТОХРОНИКА

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 5 ОКТЯБРЯ

Первая программа

12.00 — «Важнейший документ эпохи». Беседа о проекте Программы КПСС «Кризис мировой системы капитализма». 12.20 — Новый хроникально-документальный киноочерк «Добрые вести». 12.40 — Телевизионные новости. 17.45 — Для школьников. «Наши друзья, немецкие пионеры-тельмановцы». Передача, посвященная жизни и деятельности пионерской организации ГДР. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — «Партия готовится к съезду». Передача подготовлена совместно с редакцией журнала «Коммунист». 19.00 — Смотр советского музыкального искусства. Выступают мастера искусств Молдавской ССР. Передача седьмая. 19.30 — Программа Красноярской студии телевидения. 20.40 — Художественный фильм «Балтийское небо», 2-я серия. 22.00 — Передача Воркутинской студии телевидения «Республика молодых городов». Телевизионный очерк. 22.40 — Телевизионные новости.

ПЯТНИЦА, 6 ОКТЯБРЯ

Первая программа

12.00 — «Лицо мира». О меж-

дународной фотовыставке. Демократическая собственность на средства производства, а идеология — марксизм. 12.25 — «Подростки». Телевизионный фильм о жизни подростков из ГДР под руководством Социалистической партии Германии. 12.50 — Телевизионные новости. 17.45 — Для дошкольников. «Младших школьников». Передача для школьников. Передача 672-й школы. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для детей. «Свободной немецкой молодежи». Передача о становлении социализма на Западной Германии. 19.00 — Для детей. «Альбом». Передача подготовленная Тбилисской студией телевидения Сочи. 19.30 — Репортаж о становлении Германии добили на первенство СССР по футболу. 20.40 — Программа «Динамо» (Тбилиси) передача из Киева. 20.15 — Телевизионные новости. 22.00 — «Большой альбом». Передача подготовленная Тбилисской студией телевидения Сочи. 22.20 — Передача Воркутинской студии телевидения «Республика молодых городов». Телевизионный очерк. 22.40 — Телевизионные новости.

ПЯТНИЦА, 6 ОКТЯБРЯ

Первая программа

12.00 — «Лицо мира». О меж-

дународной фотовыставке.

КЛУБ РАЙОНА ГИДРОСООРУЖЕНИЯ

5 октября

Американский художник

кинофильм «Маленький мальчик, потерянный». Начало сеансов 19 и 21 час.

6 октября

Художественный кинофильм «Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября

«Власти золота». Начало сеансов 17, 19 и 21 час.

6 октября